JdupepeHyuanbHbie ypasHeHUs

G(tayay’r"ay(n)):o (1)

vy =F(t,y,y e y" ) (2)

y = y(1)



Q:1+Sin2t
dt

1
y:t—zcos2t+C



OnucaHue nuHeliHbIx QUHaMu4yeckux cucmemM OugghepeHyuaribHbIMU YypagHeHUsIMU
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[lpeobpaszosaHue Jlannaca

o0

Lf(e)]=F(p)=| f(t)-ear

0

f (t) - opuauHar
F (p) - usobpaxxeHue

i(t) = F(p)



[lbeobpa3oeaHue Jlannaca

Ecnu f(t) ~ F(p)
TO

F(t) + pF(p) — 1(0)

f'(t) + p* F(p) - pf(0) - £(0)

sgecb 1(0), f'(0)- Hav.ycnoBus



lanTn n3odbpaxeHnsa cnenyoLmx
OPUrMHAanoB.:

o E(1)
* sin(wt)
* cos(wt)



PeweHue nuHeuUHbIx dugbhepeHyuarbHbIX ypasHeHUU C MoMouwbro
npeobpasosaHus flannaca

x"+3x"+2x=0
x(0)=0,x'(0)=1



HanTtn nepenartoyHbie oyHKUMKX NO criegyoLlen cucteme

ypaBHEHUH

4’y dy  dz
=a,—+a,—+a,z+a,x(t
a> 'dt Cdt ®)
dz dy

=—+bz+b,x(t




OnpederneHue rpouecca pe2ynuposaHus

B 10
0.1p° + p+10




OnpederneHue rpouecca pe2ynuposaHus

X(p)=W(p)G(p)

10 100

X — —
(P) 2010+ p+10) p(p> +10p+100)



OnpederneHue rpouecca pe2ynuposaHus

A Bp+C

X —
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OnpederneHue rpouecca pe2ynuposaHus

1 p 10

X(p) =
2 p p +10p+100 p°+10p+100



OnpederieHue rnpouecca peaynuposaHus

p’+10p+100=(p+5)° +75



[lbeobpa3oeaHue flannaca

[Tpumep 5. HanTtn BbIXOOHYIO BENUYKH Y(t) cuCTEMBI,
onuncbIBaeMon ypaBHeEHNEM

IJWU)
dt

+ y(t) = g(¢)

ecnu
g(t)=G,“sin(wt)

y(0)=y,



YucneHHble MemoObI peweHust
dugppepeHyuasnibHbIX ypasHEeHpUU



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y

Vv = f(t,y)
() = ¥,



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y

(£ys Vi)

Vo= (s V)

t =t +h



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
Y=Y, +y,{t-t,)

ym': f(tm’ym)9 ZLm+1 :tm_l_h

Vpr =V th-f(2,,y,) (1)



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y

tm 9ym
t +hy +h-y
ﬂ(zm,ym,m=%[f<xm,ym>+f<xm+h,ym+h-y;>, 4 v, = f(x,.0)

ym+1:ym+h.E(tm9ym9h) (2)



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y

h h

Fz(tmﬂymﬁh):f(‘xm +Eﬂym +5.y1‘n)9 a y;n :f(xmﬁym)

ym+1 :ym +h.F2(tm9ym9h) (3)



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y

Yim1 = Vm "'%(]ﬁ +2k, + 2k, + k,)

roe

kl :f(xmaym)

h h-k
k, = +—,y, +—
h h-k
ke=f(x +—,y +—7

ky=f(x, +h,y, +hk;)

)




YucneHHble MemoObI peweHust 1Y

V=,
y(0) =1.

Dagdied
t
y(t)=c-e.
[0e cadaiiti  ia+aéiiiii  onéidee :

y()=¢".



YucneHHble MemoObI peweHust Y

y =y,
y(0)=1.
[0,2]; h=0.5
t exp(t) Eiler
0,0 1,00 1,00
0,5 1,65
1,0 2,(2
1,5 4,48
2,0 7,39




YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
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YucneHHble MemoObI peweHust 1Y

klzym
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= Vo 2(ym 2ym)

h h
k,=y +hly, +—(v,6+—
woon ok

ym+1:ym(1+h+ T )
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